

迎旺季防患未然 抓培训确保安

额尔古纳讯 随着夏季的来临,呼伦贝尔市额尔古纳市即将迎来旅游季节,为了切实提高广大旅游客运驾驶人员的交通安全法律意识,确保旅游季节车辆安全运营,杜绝和遏制重特大道路交通事故的发生,近日,额尔古纳市公安局交巡警大队面向当地旅游客运企

业驾驶人员开展交通安全培训教育活动。培训中,民警首先引用近年来典型交通事故案例和所造成的惨痛教训,对驾驶人进行了警示教育,并结合实际工作经验,围绕旅游季节交通事故的特点和规律、易引发交通事故的违法心理和其他因素,全面阐述了安

全驾驶的重要性和遵守交通法规的必要性、紧迫性。同时,民警对驾驶员驾车出行提出了要求,要集中精力,注意观察,做到行车不打电话、不疲劳驾驶、不酒后驾驶,要经常对车辆安全技术状况进行日常性检查,不能“带病”上路,并要求企业自身要加强源头管理,

做好自查工作。座谈中,驾驶员们纷纷表示,要时刻绷紧交通安全这根“弦”,为自己负责,为乘客负责,养成文明驾驶的良好习惯,警民携手共同维护好安全、畅通、有序、和谐的道路交通环境。(蒋浩 李增根)

瞄准“涉路涉车”重点 查处违法犯罪人员

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队开展打击“涉路涉车”黑恶势力违法犯罪专项行动。

据了解,在此次专项行动中,鄂尔多斯市公安局交管部门将以下机构人员列为打击重点:车管所、车辆检测站等处所的非中介;向驾驶员或旅客强卖商品的商贩;故意破坏道路及利用道路破损以帮助救援车辆为名强行收费的违法人员,同时严厉打击非法旅客运输;漫天要价、敲诈旅客钱财;客运车辆抢拉旅客,盗抢旅客财物、车辆燃油;制售假牌假证;有组织“碰瓷”诈骗等违法犯罪行为。相关人士表示,开展扫黑除恶专项斗争,是维护社会治安大局稳定、保障人民群众安居乐业的重要战役,公安交管部门将从职能职责出发,牢固树立“以人民为中心”的发展思想,严厉打击各类违法犯罪行为,不断拓宽和深化扫黑除恶专项斗争,并以此为契机,有效净化道路交通环境。



为全力预防道路交通事故的发生,营造良好的道路交通环境,鄂尔多斯市鄂托克旗交警大队蒙西中队根据辖区交通管理特点,精心印制了各类宣传材料,民警深入一线,送材料到群众手中,向他们讲解交通安全知识,进一步提升了群众的交通安全防范意识和遵章守法意识,密切了警民关系,赢得了群众对交管工作的理解和支持。 贾建祥 摄

商都县交管大队 获“红旗团支部”殊荣

本报讯(记者郭成 通讯员李娜)今年4月29日,共青团乌兰布市商都县第十六届三次全委(扩大)会议在该县第二中学报告厅举行,会上,对2018年度“五四红旗团委”“五四红旗团支部”“优秀共青团干部”“优秀共青团员”进行了表彰,商都县交管大队团支部被授予2018年度“五四红旗团支部”荣誉称号。

去年以来,商都县交管大队团支部紧紧围绕新时期青年工作的总体目标和维护道路交通安全的任务,充分发挥团支部的战斗堡垒作用和青年团员的先锋模范作用,有力地增强了团支部的凝聚力和战斗力,为维护道路交通安全工作作出了积极的贡献。

加强客运交通管理 形成高压严控态势

阿木古郎讯 近日,呼伦贝尔市新左旗公安局交巡警大队结合辖区实际,采取有效措施,全面强化辖区营运客运输车辆驾驶人的交通安全源头管控,切实筑牢客运交通安全防线。

该大队组织民警深入辖区客运企业,对营运客运输车辆进行全面的、彻底的摸排,并安排驻站民警协同客运站负责人,在车辆发车前进行仔细检查,将一切隐患消除在源头。同时结合辖区道路实际,在主要路口收费站设置临时检查点,各中队民警加强对重点路段、时段客运输车辆超员、超速行驶、酒后驾驶等严重违法交通违法行为的查处力度,形成高压严管态势。(张凤姣)

察右后旗交管大队 荣获“先进单位”称号

本报讯(记者郭成 通讯员马文慧 乔学东)日前,乌兰布市察右后旗召开政协第九届委员会三次会议,该旗交管大队被授予“2018年度全旗提案承办工作先进单位”称号。

2018年,察右后旗交管大队以“防事故、保畅通、促稳定”为主线,全力推动各项交管工作转型升级,使该旗道路交通事故“四项指数”稳中有降。该大队通过采取多警种联动、异地用警、组建执法小分队等措施,严打各类交通违法行为,交通秩序明显好转。该大队持续扩大交通安全宣传教育的覆盖面,归并整合收费、制证、业务受理等车驾管业务窗口,实现18项车驾管业务“一证即办”,65项车驾管业务“一窗办结”。

组织实战演练 强化安全防范



赤峰讯 为进一步规范民警道路执勤执法安全防护工作,切实提高民警的安全防护技能,最大限度地杜绝执勤执法中的伤亡,5月11日上午,赤峰市红山区公安分局交警大队组织全体民警、辅警,开展了道路交通安全执勤执法安全防护演练。

此次演练活动模拟了交通事故现场、执勤站位等环境,从反光锥筒和警示标识的摆放、警用车辆的停放,到现场执勤民警的站位和工作方法等,全方位进行了演练。演练前,该大队大队长刘亚明作了简要讲话,指出执勤执法过程中民警、辅警的安

全第一位的,要认真学习掌握执勤执法的安全防护技能,并指派警用装备专业人员,对新发放的防护装备进行讲解。

在随后的演练中,参训人员态度端正,服从命令,听从指挥,能够做到反应迅速、紧张有序、灵活应变,不但再次熟悉了防护流程,还提高了安全戒备意识,进一步掌握了处理交通事故及车辆查控等处置方法。

此次实战演练活动,切实提高了民警、辅警的安全防范意识,其安全防护知识和执勤执法水平与能力明显增强,为今后道路交通安全管理工作奠定了坚实的基础。(杨磊 居彬彬)

开辟户外宣传新阵地 提高交通安全知晓率

本报讯(记者李亮 通讯员郝彩雨)为深入开展交通安全宣传工作,创建平安、和谐、文明的交通环境,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队利用户外LED电子屏等宣传平台,加大宣传力度,有效增强广大交通参与者的交通安全意识,强化道路交通安全宣传,营造浓厚的宣传氛围。

该大队利用电子屏,不定时地滚动播出交通安全宣传标语,对过往驾驶人 and

事群众起到很好的警示作用和宣传作用。在此基础上,该大队主动协调,利用政府机构、企业所属的户外电子显示装置,加大重点时段的播放频率,滚动播放交通安全宣传标语、安全出行提示,曝光交通违法行为,并及时发布路况信息,强化提示和引导服务,努力为群众安全便捷出行提供保障,进一步扩大交通安全宣传的社会覆盖面,形成宏大声势。

利用信息平台优势 开启多种宣传模式

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)2018年9月,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队在“一点资讯”平台注册了账号,之后,利用新媒体平台,普及交通安全常识,发布安全提示、车驾管便民信息,解答民众疑问,讲好交警故事,传递公安交警“正能量”,拉近警民之间的距离,将新媒体平台打造成为“访民情、察民意、排民忧”的连心桥。

经过宣传民警不断发布大量自创新媒体作品,“一点资讯”平台达拉特交警一点号荣获2018年09月红榜政法榜——交警·一路畅通新晋榜第一名,荣获2019年03月红榜政法榜——警法视频榜第九名,荣获2019年03月红榜政法榜——交警·一路畅通优质榜第22名。

近两年,该大队不断开启多样化宣传模式,做大做强自身融媒体建设,强化传统媒体上稿力度,注册新媒体平台微信、抖音、今日头条等平台9个,充分利用交警官方新媒体平台,有效推进道路交通安全宣传工作,广泛宣传报道交通安全法律法规和交通安全常识,曝光典型案例,开展以案释法活动,有效提高了群众交通安全意识,积极预防交通事故的发生。新媒体宣传形式也不单单局限于文字,而是采取将文字、图片、视频等各种形式相互融合的方式,来宣传所表达的内容。发布路况信息、安全提示、案例警示等,让交通安全宣传不再枯燥无味,信息传播优势受众广泛,形式生动活泼、喜闻乐见,易于群众接受,不受时空天气的影响,时刻教育引导群众文明驾驶、文明乘车、文明出行。

上限处罚违法行为 营造集中治理氛围

本报讯(记者郭成 通讯员刘国辉 陈国强)针对群众反映所辖城区机动车辆乱停乱放现象,连日来,乌兰布市化德县交警大队组织警力集中开展了治理行动,确保城区道路交通秩序尽快得到改观。

行动前,该大队进行了详细部署,在城区主要街道严查乱停乱放、违章停车、强调强拐、争道抢行、违章占道等行为,对长顺大街等重点路段的乱停乱放车辆,一律张贴处罚单。对机动车涉牌涉证、无证驾驶、酒后驾驶、超员、超速、乱停乱放、未按规定车道行驶的,一律上限处罚。对非机动车逆向行驶、乱道行驶以及行人跨越交通隔离设施,不走人行横道等行为,坚持教育与处罚相结合的原则进行治理。

制定落实行动措施 提升整治管控效力

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队组织开展了重点违法行为集中整治行动,以净化初夏道路交通环境,行动取得显著效果。

该大队在进一步明确整治重点,研究制定和落实管控措施的基础上,强化路面查控和重点部位清理整治工作。该大队全警上路,重点整治营运客车、小型客车、货车、危化品、农用车“五种车型”和酒后驾驶、超载、超员和违法载人“四种违法”行为。对悬挂外省号牌并有套牌假牌迹象的机动车实行必查制度,即新车挂旧牌必查,号牌安装、固封不规范必查,遮挡、污损、号牌模糊不清、卷曲的必查,发现一起处罚一起,力争不放过一辆违法车辆,有效预防和减少重特大道路交通事故的发生。(高箭)